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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZOITO DIAS          
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e treze, (18/03/2013), às 
19h05min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores, Márcia Elena Lourenço Mari, Aline Cínara Soares 
Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luis 
Alceu Zambon, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, a Senhora Vice-Presidente, Márcia Elena 
Lourenço Mari declarou aberta a Sessão. Após, cumprimentou e agradeceu 
a presença de todos dizendo que é a primeira sessão presidida por ela, 
porque o Presidente Ademir Galhardo Romero e o 1º Secretário José Pedro 
de Moura encontram – se em Brasília –DF juntamente com o Prefeito Valter 
Peres.  A seguir a Presidente solicitou da Vereadora Aline Cínara Soares 
Gomes Laguna, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, a Senhora 
Presidente, solicitou ao 2ºSecretário da Mesa, Wilson Wanderlei Esposto, 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
11.03.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  
Logo após, solicitou ao 2ºSecretário da Mesa Wilson Wanderlei Esposto, 
que fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) correspondência 
oriunda da Prefeitura Municipal de Terra Boa; b) ofícios e convites oriundos 
da Acamdoze; c) telegrama oriundo do Ministério da Saúde; d) convite 
oriundo da Igreja Evangélica Assembléia de Deus situada no Conjunto 
Cidade Alta; e) Convite para Curso oriundo da Acampar-Curitiba-Pr.  Na 
Ordem do dia foi colocado em discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 
nº. 008/2013, Concede Auxílio Financeiro ao ASILO SÃO VICENTE DE 
PAULO DE TERRA BOA e dá outras providências. Ninguém querendo se 
manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 10/2013, “Autoriza o poder 
Executivo a conceder isenções na emissão de certidões Negativas de 
débitos e Propriedade, para comprovação de aquisição de “Casa 
Própria”, com projetos financiados pelo Governo Federal, Estadual e 
Municipal, quando localizados em Zonas Especiais de Interesse Social 
(ZEIS. Ninguém querendo se manifestar, colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
11/2013, “Altera o ANEXO I da Lei nº. 849/2005, aumenta o número 
de vagas, e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em 1º turno 
sobre o Projeto de Lei nº. 12/2013, “Autoriza a Reestruturação das 
tabelas do Plano de cargos e Carreira e remuneração do Magistério do 
município de Terra Boa, e dá outras providências. Ninguém querendo se 
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manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 14/2013, “Institui o Diário 
Oficial dos Municípios do Paraná como veículo oficial de comunicação dos 
atos normativos e administrativos do Município de Terra Boa.Com a 
palavra o Vereador Valter teceu comentários sobre o projeto de lei. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
15/2013, “Autoriza o poder Executivo Municipal a criar o Programa 
Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva de Aqüicultura 
Familiar, bem como utilizar recursos na promoção de ações de apoio e 
incentivo à atividade e dá outras providências. Ninguém querendo se 
manifestar, foi em votação e aprovado por unanimidade. A palavra livre e a 
explicação pessoal encontram-se gravadas a disposição. Nada mais havendo 
na ordem do dia a Senhora Presidenta deixou a palavra livre para 
comunicações parlamentares, ninguém mais querendo se manifestar, a 
Senhora Presidenta agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. 
 
   Sala das Sessões 18 de março de 2013. 
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